
до закладів вищої, фахової передвищої 
освіти України для вступників із тимчасово 

окупованих і прифронтових територій 

ДЕТАЛЬНІ ПРАВИЛА ВСТУПУ



УВАГА!!! До освітніх центрів можуть звертатися вступники, які 
перебувають або перемістилися після 01.10.2025 року з тимчасово 
окупованих територій або територій ведення активних бойових 
дій АР Крим і міста Севастополя або частин Луганської, Доне-
цької, Сумської, Чернігівської, Харківської, Запорізької, Херсон-
ської, Миколаївської областей.

ЯК ДІЯТИ?

Обрати спеціальність та університет або коледж, де працює 
освітній центр «Крим-Україна» або «Донбас-Україна»

(перелік і контакти центрів – на сайті МОН або на сайті обраного 
закладу). Центри працюють з 1 червня до 30 вересня. 

УВАГА!!! Якщо ви перебуваєте на ТОТ, у добірці контактів і матері-
алів є інформація про можливості безпечного виїзду та підтримку 
після повернення на підконтрольну уряду України територію.

Діти й молодь до 23 років можуть отримати супровід кейс-мене-
джера, допомогу з документами, житлом, навчанням, медичну й 
психологічну підтримку, а також одноразову допомогу в розмірі 
50 000 грн.
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Вступники, які проживають або нещодавно перемістилися з тим-
часово окупованих територій або територій ведення активних 
бойових дій, можуть розраховувати на особливі умови прийому 
на навчання.
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ЯКІ ДОКУМЕНТИ ПОТРІБНО ПОДАТИ 
ДО ОСВІТНЬОГО ЦЕНТРУ?

7.   Можуть надаватися інші документи, які підтверджують 
факт і дату переміщення. 

6.  Довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної 
особи (за наявності).

2.  Документ, що посвідчує особу, а за його 
відсутності – свідоцтво про народження.

3.  Чотири кольорові фотокартки (3×4 см).

1. Заява.

4.  Документ про освіту державного зразка та додаток до 
нього (за наявності*) або (за відсутності документа про освіту 
державного зразка та додатка до нього) довідка про успішне 
проходження річного оцінювання та державної підсумкової 
атестації уповноваженого закладу загальної середньої освіти 
при освітньому центрі в рік вступу. 

5.  Сертифікат національного мультипредметного 
тесту (НМТ) – за бажанням вступника.

У випадку перебування людини на тимчасово окупованій терито-
рії України реєстрацію електронного кабінету вступника в ЄДЕБО 
(Єдиній державній електронній базі з питань освіти) та внесення 
інформації до нього може здійснювати представник приймальної 
комісії за заявою особи в паперовій формі (скан-копією, фотоко-
пією заяви), надісланою засобами електронного зв’язку.

ВАЖЛИВО!!! Подати документи та пройти оцінювання можна осо-
бисто або дистанційно в разі перебування на тимчасово окупова-
ній території України.
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Зателефонувати або написати до освітнього центру при закладі 
освіти, куди планується вступ – там допоможуть подати доку-

менти та ознайомитися з іншими деталями.
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Для вступників, які не мають українського свідоцтва про базову 
або повну загальну середню освіту, вступ можливий лише до того 
університету, через освітній центр якого почалася процедура 
вступу. Такі вступники можуть подати до 5 заяв до цього одного 
закладу вищої освіти через даний освітній центр.

ВАЖЛИВО!!! У разі відсутності в паспорті відмітки про реєстрацію 
місця проживання на тимчасово окупованій території України або 
території ведення активних бойових дій підтвердження факту 
проживання на такій території може здійснюватися на підставі 
відомостей про місце проживання та/або довідки про реєстрацію 
батьків (опікунів) або документів, визначених в абзаці 3 частини 7 
статті 4 ЗУ «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо перемі-
щених осіб».

*Якщо у вступника/ці немає документів державного зразка, що підтвер-
джують повну загальну середню освіту, освітні центри сприяють прове-
денню річного оцінювання з української мови та історії України, видачі 
документів державного зразка про базову середню освіту або повну 
загальну середню освіту (здійснюється уповноваженим закладом загаль-
ної середньої освіти).

Реєстрація заяв розпочинається з 1 липня та закінчується:

1 серпня о 18:00 – для вступу на місця державного 
замовлення за квотою-2;
23 вересня – для вступу на місця за кошти фізичних 
(юридичних) осіб з можливістю переведення на вакантні 
бюджетні місця.

з 3 липня до 1 серпня (18:00) (для вступу на бюджет 
за квотою-2);

з 1 серпня (з 18:00) до 25 вересня (для вступу на контракт 
з можливістю переведення на вакантні бюджетні місця). 

Реєстрація на співбесіди/творчі конкурси триває:

ЯКІ ТЕРМІНИ ПОДАННЯ ЗАЯВ?

Вступ до закладів вищої освіти

Вступ до закладів фахової передвищої освіти
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ВАЖЛИВО!!! Вступники, які не мають свідоцтва про шкільну освіту 
українського зразка, можуть звертатися в освітній центр
з 1 червня, щоб мати час пройти процедуру його отримання.

Вступ до закладів вищої освіти

Вступники складають співбесіди з предме-
тів НМТ з української мови, історії України, 
математики і предмету на вибір вступника – 
іноземна мова, біологія, фізика, хімія, гео-
графія або українська література. 

Скласти вступні випробування.
Це можна зробити особисто або онлайн.

з 1 липня до 28 липня (18:00) – для вступу за кошти 
державного бюджету;

з 29 липня по 30 вересня – для вступу на контракт з 
можливістю переведення на вакантні бюджетні місця.

Прийом заяв і документів:

Проведення творчих конкурсів та співбесід:

з 1 липня по 27 липня (18:00) – для осіб, які вступають 
на основі співбесіди або творчого конкурсу;
з 1 липня по 2 серпня (18:00) – для осіб, які вступають 
тільки на основі результатів НМТ.

з 27 липня по 7 серпня включно. 

На основі базової середньої освіти (9 класів).

На основі повної загальної середньої освіти (11 класів).

Прийом заяв і документів, проведення вступних випробувань:
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ВАЖЛИВО!!! Вступники до закладів вищої освіти з тимчасово оку-
пованої території України і з території активних бойових дій мають 
право на бюджетне місце за квотою-2.

ВАЖЛИВО!!! Вступ також можливий на загальних умовах за 
результатами НМТ.

Що таке квота-2? Квота, що передбачає бюджетні місця і 
може бути використана для прийому вступників із тимчасово 
окупованих територій або населених пунктів, віднесених до 
територій активних бойових дій.

Хто може вступати за квотою-2? За квотою-2 можуть вступати 
особи, місце проживання яких задекларовано (зареєстрова-
но) на тимчасово окупованій території України або в населе-
них пунктах, віднесених до територій активних бойових дій*, 
та які перебувають на ній або які перемістилися з неї. 

*Згідно з Наказом Міністерства розвитку громад та територій України 
№ 376 від 28.02.2025 року - редакція від 03.03.2026.

Для вступу на освітні програми, для яких передбачено проведен-
ня творчого конкурсу, додатково до індивідуальної усної співбесі-
ди проводиться творчий конкурс. У разі настання обставин, що 
унеможливлюють особисте прибуття, за зверненням заявника 
індивідуальна співбесіда або творчий конкурс проводиться дис-
танційно з відеофіксацією. Відеозаписи творчого конкурсу 
вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, 
не оприлюднюються, але зберігаються в приймальній комісії.

ВАЖЛИВО!!! Оцінки річного оцінювання з української мови та істо-
рії України, які отримані в уповноваженій школі при освітньому 
центрі, можуть використовуватися як оцінки вступних іспитів. 
Конкурсний бал заявників для вступу для здобуття освітнього 
ступеня бакалавра, а також магістра медичного, фармацевтич-
ного та ветеринарного спрямувань визначається правилами при-
йому закладу освіти.

6



УВАГА!!! Для вступників до закладів фахової передвищої освіти 
України наявність результатів НМТ також не є обов'язковою.

Вступ відбувається за результатами вступного випробування. Для 
отримання детальнішої інформації про вступні випробування 
варто звернутися до конкретного освітнього центру, через який 
планується вступ.

ВАЖЛИВО!!! У разі настання обставин, що об’єктивно унеможли-
влюють особисте подання заявником/цею оригіналів, можна 
надіслати скан-копії відповідних документів на електронну 
адресу освітнього центру.

Зарахування

Після ухвалення приймальною комісією рішення про рекоменду-
вання до зарахування заявники зобов’язані подати оригінали 
документів. Зверніть увагу, що в рейтингових списках, списках 
рекомендованих до зарахування та в наказах про зарахування 
прізвища заявників шифрують, тому зберігається анонімність.

Вступники, які перебувають на тимчасово окупованій території 
України, можуть будь-яким зручним для них способом підтверди-
ти вибір місця навчання та виконати інші вимоги до зарахування 
впродовж шести місяців після початку навчання, що не пере-
шкоджає їхньому зарахуванню. У разі настання обставин, які з 
поважних причин унеможливлюють укладання договору про 
навчання у визначений термін, строк його укладання може бути 
одноразово додатково продовжений на шість місяців. У разі 
невиконання вимог до зарахування у визначений строк наказ про 
зарахування такої особи скасовується.

Вступ до закладів фахової передвищої освіти

Дочекатися зарахування та укласти договір про навчання.
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УВАГА!!! У разі вступу на навчання для здобуття вищої освіти 
договір про навчання можна укласти дистанційно шляхом вико-
ристання кваліфікованих електронних підписів (далі – КЕП). Вод-
ночас у разі вступу для здобуття вищої та фахової передвищої 
освіти укласти договір можна дистанційно без використання КЕП.

Вступ до закладів фахової передвищої освіти

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ

Вступники до закладів фахової передвищої освіти, місце прожи-
вання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупо-
ваній території та які перебувають на ній, можуть укласти договір 
про навчання впродовж трьох місяців після початку навчання. 
Відсутність договору не перешкоджає наказу про зарахування.

Вітаємо – ти студент/студентка!
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добірка контак-
тів і матеріалів 
про вступ,
виїзд із ТОТ
та підтримку
після виїзду

деталі щодо 
вступу тут

додаткова 
інформація 
для жителів 
Кримського 
півострова 

телеграм-
канал про освіту 
для дітей та 
молоді з ТОТ – 
«Освіта ТОТ»

https://linktr.ee/vstup_tot https://www.osvita-tot.com/

https://www.crimea-ed.org/ t.me/osvitaTOT



ДО КОГО І ЗА ЧИМ ЗВЕРТАТИСЯ

+38 095 136 47 27 (Signal, Telegram, 
WhatsApp, Viber); Email: info@almenda.org

ГО «ЦГП «Альменда» 

Консультації та супровід з питань доступу до 
української освіти на різних рівнях (середня, 
професійна, фахова передвища, вища освіта).

0 800 332 614; +38 068 827 28 95 (Telegram); 
+38 095 374 82 70 (Viber, WhatsApp);
Email: tatyana.petrova@east-sos.org

БФ «Схід SOS»

- Індивідуальний супровід на всіх етапах вступу;
- юридична підтримка: допомога в отриманні та 
відновленні документів, оформленні свідоцтв 
про народження, інші юридичні консультації;
- індивідуальні психологічні консультації та 
групові заняття офлайн у Харкові, Запоріжжі, 
Миколаєві та Вінниці. 

Уповноважений 
Верховної Ради 
України з прав 
людини

Якщо ваші права порушено, ви можете звернутися до 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

+38 067 531 49 19, +38 098 643 50 34, 
+38 067 318 58 98
Email: office@childcare.org.ua

Координаційний 
центр з розвитку 
сімейного виховання 
та догляду дітей

Координація супроводу дітей, родин та молоді, 
повернутих з ТОТ. Проведення оцінки ситуації та 
потреб. За її результатами складається план 
заходів із забезпечення супроводу та реінтегра-
ції, який містить послідовну реалізацію коротко-
строкового (до 3 місяців), середньострокового 
(від 3 до 6 місяців) та довгострокового пакетів 
допомоги (від 6 до 18 місяців). 
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Безкоштовна гаряча лінія: 1678
понеділок–четвер — 09:00–18:00 
п’ятниця — 09:00–16:45

044 299 74 08;
Дзвінки з ТОТ: +38 093 406 80 17 
(WhatsApp, Viber, Telegram); 

Telegram-чат: https://t.me/dmytro_lubinetzs

Email: hotline@ombudsman.gov.ua
Сайт: http://ombudsman.gov.ua/



0 800 50 44 25Урядова гаряча лінія 
з питань освіти для 
мешканців ТОТ 
(починає свою 
роботу із червня та 
діє протягом усієї 
вступної кампанії)

Консультації щодо вступу до українських закла-
дів освіти, спрощених процедур і умов вступу, 
отримання та відновлення освітніх документів, 
переведення, дистанційного навчання, а також 
доступних пільг і програм державної підтримки.

0 800 502 192, +38 067 547 65 75
(WhatsApp, Viber),
Email:  zvernennia@ppu.gov.ua

Інформаційна, правозахисна та координаційна 
підтримка громадян України з тимчасово окупо-
ваної території Кримського півострова та 
внутрішньо переміщених осіб, сприяння реалі-
зації прав, зокрема у сфері освіти та реінтегра-
ції в український простір.

Представництво 
Президента України 
в Автономній Респу-
бліці Крим
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ГО «Донбас SOS»

Консультація та супровід під час вступу, 
консультації щодо виїзду з ТОТ, юридичні 
консультації щодо оформлення документів 
українського зразка, оформлення довідок ВПО, 
отримання допомоги ВПО.

0 800 309 110; +38 093 500 69 18
(Telegram, WhatsApp, Viber);
Email: info@donbasssos.org

ГО «КримSOS» +38 063 077 16 19; +38 096 224 01 23;
+38 095 277 53 55 (Signal, Telegram, WhatsApp, 
Viber); Email: help@krymsos.com

Консультація з питань вступу, консультації щодо 
виїзду з ТОТ, юридичні консультації щодо 
оформлення документів українського зразка, 
оформлення довідок ВПО, отримання допомоги 
ВПО, тощо.



Телефон гарячої лінії
0 800 33 31 29
Email: 
info@saveukraineua.org

Телеграм: https://t.me/SaveUkraineOfficial
Сайт: https://www.saveukraineua.org/ua/vyizd-iz-tot/

Порятунок українських дітей, сімей та молоді, які 
опинилися в зоні бойових дій, на окупованих тери-
торіях або були депортовані в росію.
Розробка індивідуальних маршрутів виїзду для 
кожної родини. Конфіденційні консультації: як 
підготувати телефони до перевірок, пройти філь-
трацію та підготувати документи для безпечного 
перетину кордону.
Після порятунку надається допомога родинам з 
дітьми й молоді з реабілітацією та адаптацією до 
нових умов проживання.

Save Ukraine
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Телефон / Viber / Telegram: 
+380 50 015 58 46

Супровід під час виїзду та після 
повернення, реінтеграція.

Українська мережа 
за права дитини

Сайт: https://childrights.org.ua/shlyah-dodomu/ 

Кол-центр:
+380 (93) 177 64 58

- Інформаційна допомога щодо маршрутів і 
документів, необхідних для виїзду з ТОТ та росії;
- безоплатна евакуація з ТОТ та росії;
- першочергова допомога на гуманітарному 
коридорі у Волинській області: транспортування 
до Ковеля, купівля квитків по Україні, оформлен-
ня грошової допомоги (за наявності фінансуван-
ня та відповідності вимогам), надання сім-карт-
ки, тимчасове розміщення;
- допомога з адаптацією на новому місці: пошук 
житла, консультування з питань відновлення/о-
формлення документів, державних виплат, 
доступ до наявних програм допомоги від держа-
ви та благодійних організацій.

Helping to Leave

Телеграм-бот: t.me/helpingtoleave_bot



Email: 
contact@plakhta.org

- Безоплатна евакуація з ТОТ для дітей та 
молоді віком до 25 років;
- кризова грошова допомога для молоді з ТОТ 
віком до 25 років;
- консультації та супровід для отримання/від-
новлення документів для дітей та молоді з ТОТ;
- консультації та супровід для отримання 
виплат від держави під час пошуку житла, 
вступу до закладів освіти та працевлаштуван-
ня для молоді з ТОТ.

БФ «Плахта»

Email:
osvita.tot@bringkidsback.org.ua 

Консультації для дітей і молоді з ТОТ щодо досту-
пу до української освіти, можливостей виїзду та 
підтримки після повернення.

Bring Kids Back UA

Матеріал створено командами Міністерства освіти і науки України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Ініціативи 
Президента України Bring Kids Back UA, БФ «Схід SOS», ГО «Центр 

громадянської просвіти «Альменда», ГО «Донбас СОС».

Публікація підготовлена відповідно до Наказу МОН №271 від 1 березня 2021 
року та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році 

та Порядку прийому до закладів фахової передвищої освіти у 2026 році.

Телеграм T.me/plakhta_bf


